



ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИН
ЭКОНОМИКА АТАЛАНДЫН, ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
ТАТА СУТУ-ИЛ, МИНИСТЕРСТВИ

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО
РАЗВИТИЯ, ПРОМЫШЛЕННОСТИ
И ТОРГОВЛИ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
(МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ ЧУВАШИИ)

Президентский бульвар, д. 10, г. Чебоксары,
Чувашская Республика, 428004,
тел. (8352) 62-09-65, факс (8352) 62-05-97,
e-mail: economy@cap.ru,
www.economy.cap.ru
ОКПО 00086266, ОГРН 1022101136507,
ИНН/КПП 2128015438/213001001

Чувашское УФАС России

11.04.12 № 05/09-2377

На № _____ от _____

Министерство экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики направляет для использования в работе информацию о результатах проведенного мониторинга ситуации на рынке нефтепродуктов.

Цены на ГСМ в Чувашской Республике в 1 квартале т.г. на автомобильный бензин остались относительно стабильными. По данным мониторинга потребительских цен, представляемых Чувашстатом, за период с 30 декабря 2011 г. по 2 апреля 2012 года зафиксировано снижение цен на бензин автомобильный марки АИ-92 (АИ-93) на 1,5% (0,39 рубля), на бензин автомобильный марки АИ – 95 на 1,3% (0,38 рубля) (приложение №1). Отмечен незначительный рост цен на дизельное топливо на 0,5% (0,15 рубля). Ценовое затишье на рынке ГСМ наблюдалось благодаря принимаемым совместным усилиям федеральных и республиканских органов власти, а также нефтяным компаниям, которые изыскали возможности для снижения стоимости ГСМ.

Однако на прошедшей неделе в республике наблюдается постепенный рост потребительских цен на большинстве АЗС, обусловленный изменением оптовых цен на ГСМ из-за повышения акцизов и текущей инфляции.

На прошедшей неделе апреля (на 9 апреля 2012 г. по сравнению с 2 апрелем 2012 г.) в Чувашии отмечен рост средних цен на все виды на ГСМ. На бензин автомобильный марки АИ-80 цены увеличились на 1,2% (0,3 рубля), на бензин автомобильный марки АИ-92 – на 1,8% (0,46 рубля), на бензин автомобильный марки АИ-95 – на 1,5% (0,42 рубля), на дизельное топливо - на 0,6% (0,16 рубля).

В целом на 9 апреля т.г. по сравнению с 30 декабря прошлого года средние цены на автомобильный бензин марки АИ – 92 увеличились незначительно – на 0,3% или 0,07 рубля, марки АИ – 95 – на 0,1% или 0,04 рубля. Средние цены на дизельное топливо увеличились на 1,1% или 0,31 рубль.

Администрациями городов и районов Чувашской Республики не выявлены факты неправомерных экономических и организационных препятствий для бесперебойной поставки на рынок нефтепродуктов.

За прошедшие две недели рост цен на ГСМ наблюдается практически во всех районах и городах республики (приложения №2-5).

На 2 апреля по сравнению с 26 марта т.г. зафиксирован рост цен на всех АЗС ООО «Лукойл-Волганефтепродукт» - на автомобильный бензин марки АИ-92 (АИ-93) на 0,6% или 0,15 рубля (цена составила 26,35 рубля и является максимальной ценой в Чувашской Республике), на автомобильный бензин марки АИ-95 – на 0,5% или 0,15 рубля (цена составила 28,20 рубля, что на 2,8% меньше максимальной цены в Чувашской Республике); на дизельное топливо – на 0,5% или 0,15 рубля (цена составила 28,25 рубля ЕВРО - летнее и 28,75 рубля ЭКТО – летнее, что на 4,2% меньше максимальной цены в Чувашской Республике). Причины роста потребительских цен приведены в приложении №6.

На прошедшей неделе (на 9 апреля по сравнению с 2 апреля т.г.) зафиксирован рост цен на всех АЗС Чувашского филиала ООО «Татнефть», имеющего разветвленную сеть АЗС по всей республике - на автомобильный бензин марки А-76 (АИ-80) на 1,2% или 0,3 рубля (цена составила 25 рублей и меньше максимальной в республике на 2% или 0,5 рубля), на автомобильный бензин марки АИ-92 (АИ-93) - на 2,3% или 0,60 рубля (цена составила 26,20 рубля и меньше максимальной цены на 0,8% или 0,2 рубля), на автомобильный бензин марки АИ-95 – на 2,9% или 0,8 рубля (цена составила 28,50 рубля, что на 1,7% меньше максимальной цены в Чувашской Республике).

На дизельное топливо выявлены отдельные факты роста цен: на АЗС ООО «Лидер» в Канашском районе, г.Канаш и г. Чебоксары – на 4% или 1,1 рубля (уровень цен превысил цены на 31 декабря прошлого года на 4%), ООО «Дорисс –Нефтепродукт» в Моргаушском районе - на 7,5% или 2 рубля, ИП Дельман А.И. в г.Чебоксары – на 3,6% или 1 рубль (цена на уровне 31 декабря 2011 года).

Учитывая повсеместный рост цен на АЗС республики направлены запросы основным операторам республики: ООО «Оптан-Чебоксары», ИП Дельман А.И., в Чувашский филиал ООО «Татнефть-АЗС центр», Чувашский филиал ООО «Лукойл – Волганефтепродукт» с просьбой о предоставлении информации об оптовых ценах на моторное топливо на 1 и 10 апреля т.г. (письмо от 10.04.2012 №05/09-2341). Также направлены соответствующие запросы в администрации районов и городов для выяснения причин роста цен на АЗС других поставщиков и индивидуальных предпринимателей (письмо от 10.04.2012 №05/09-2342).

Минэкономразвития Чувашии в соответствии с поручением Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики И.Б. Моторина от 01.03.2012 г. №02/04-1718 подготовило проект соглашения о взаимодействии и сотрудничестве между Кабинетом Министров Чувашской Республики и организациями, реализующими нефтепродукты на территории Чувашской Республики, и направило его в ООО «Дорисс – Нефтепродукт», ООО ТПТК «Волганефтехолдинг», ООО «Оптан-Чебоксары», Чувашский филиал ООО «Татнефть-АЗС Центр», Чувашский филиал ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт». Организации проинформировали о готовности заключения соглашения, за исключением Чувашского филиала ООО «Татнефть-АЗС Центр», от которого до настоящего времени ответ не получен.

В 9 районах и г. Канаш органами местного самоуправления заключены соглашения с организациями, реализующими ГСМ, которые имеют существенную долю на указанном рынке (для сведения: в Алатырском, Батыревском, Канашском, Комсомольском, Красноармейском, Марпосадском, Цивильском, Ядринском и Шумерлинском районах). Отдельные организации - ООО «МастерОйл», ООО «Нефтересурс», ООО «Премиум», ООО «Модуль» - отказались от подписания соглашения на основании того, что их деятельность способствует обеспечению условий для эффективного функционирования рынка нефтепродуктов и подписание соглашения является излишним. Работа по заключению соглашений будет продолжена.

Важным направлением в деятельности является организация упреждающей разъяснительной работы с населением, включая объяснения целевого характера использования акцизов на строительство и ремонт дорог.

Просим сообщить о принятых мерах для последующего информирования аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.

Приложение: на 12 л. в электронном виде.

Министр



А.П.Табаков

Мосина Надежда Юрьевна,
62-50-17, 64 20 52 доб.:2333
economy31@cap.ru